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На виконання норми статті 16 Закону України “Про статус депутатів 

місцевих рад”  звітую про свою роботу у виборчому окрузі. Був обраний 

депутатом по виборчому округу №3, але не зважаючи на це у своїй 

депутатській роботі представляю і відстоюю інтереси жителів всієї 

територіальної громади. Використовуючи інструмент депутатських звернень 

сприяю у вирішенні їх нагальних проблем.  Я входжу до депутатської фракції 

“Слуга народу”  в Пирятинській міській раді.     

 У своїй діяльності керуюсь Законами України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, “Про звернення громадян”, “Про статус депутатів 

місцевих рад”, Регламентом роботи Пирятинської міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами. Будучи членом постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

підприємництва та комунальної власності активно виступав на пленарних 

засіданнях, вносив пропозиції до їх рішень, обговорював та відстоював позиції 

громади з тих чи інших питань. Всі звернення та листи від жителів громади 

щодо вирішення актуальних проблем мною були озвучені та розглянуті на 

профільних депутатських комісіях та на сесіях міської ради.   

 У 2022 році під час виконання депутатських повноважень відвідав всі 

засідання сесії міської ради, а їх було 21. Також взяв участь у 28 засіданнях 

постійної  комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності. 

 На засіданнях бюджетної комісії та сесії міської ради за моєю участю 

були підтримані важливі рішення для покращення соціально-економічного 

розвитку Пирятинської громади:       

 1. На покращення та розвиток медичної допомоги (утримання та 

обслуговування ФАПів та амбулаторій сімейної медицини, проведення 

ремонту дитячого відділення, придбання медичного обладнання,  

господарського інвентарю та інше) з міського бюджету було виділено майже 

7 млн. грн.            

 2. Ініціював пропозицію щодо збільшення фінансування Програми 

“Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2021-2022 роки”  

для погашення заборгованості за електроенергію КП “Пирятинський міський 

водоканал” в сумі 400,0 тис. грн. Прийняття змін до даної програми покращить 

фінансово-господарський стан даного комунального підприємства та 

забезпечить своєчасне надання послуг з централізованого водопостачання 

жителям Пирятинської громади. 



3. Для покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів було 

придбано ноутбуки закладам дошкільної освіти для проведення занять з 

дітьми в укриттях в сумі 154 тис. грн. 

4. Підтримав проведення капітального ремонту укриття Пирятинського 

ліцею в сумі 990,6 тис. грн., здійснення поточного ремонту системи вентиляції 

в укриттях ЗДО “Берізка” та ЗДО “Сонечко” в сумі 88,4 тис. грн.  

  5. Також за підтримав придбання генераторів для шкіл з метою 

забезпечення навчального процесу учнів в укриттях в сумі 854 тис. грн.  

Хочу подякувати колегам депутатам за підтримку в сесійній залі та поза 

сесійної зали, адже без підтримки і розуміння не можливо ефективно 

працювати з метою покращення рівня життя мешканців об’єднаної 

територіальної громади. Для мене в депутатській діяльності головний принцип 

– менше слів, а більше діла! Результати нашої роботи мають оцінити жителі, 

які довірили нам свої голоси і обрали нас депутатами. Маю сподівання на 

підтримку місцевих ініціатив та проектів збоку центральних органів влади з 

метою покращення соціально-економічного розвитку Пирятинської громади.  

 

З повагою,  

депутат Пирятинської міської ради                                 Владислав ЙОЩЕНКО 
 


